



Nr. 25585 din 28. MAR. 2022

DECLARAȚIE
privind asumarea unei agende de integritate organizațională
a
Penitenciarul Spital Dej

Având în vedere adoptarea de către Guvernul României a Strategiei Naționale Anticorupție pentru perioada 2021-2025 și a documentelor aferente acesteia¹, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021,

Penitenciarul Spital Dej, în calitate de instituție publică care face parte din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, care are ca obiect principal de activitate punerea în aplicare a legislației privind executarea pedepselor și a măsurilor dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal în condiții de legalitate,

Asumându-și responsabilitatea respectării viziunii, misiunii, valorilor și a principiilor generale ale Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025,

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, precum și a mecanismului de monitorizare a acesteia,

ADOPTĂ PREZENTA DECLARAȚIE, prin care:

Condamnă corupția în toate formele în care se manifestă;

Se obligă să îndeplinească obiectivele și măsurile Strategiei Naționale Anticorupție 2021-2025, aplicabile instituției în conformitate cu competențele acesteia;

Susține și promovează implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în principal, prevenirea corupției prin consolidarea climatului de integritate,

¹ Seturile de indicatori de performanță, riscurile asociate obiectivelor și măsurilor din strategie; inventarul măsurilor preventive, precum și indicatorii de evaluare; standardul general de publicare a informațiilor de interes public; standardul de publicare a informațiilor de interes public privind întreprinderile publice.

respectarea și aplicarea standardelor legale de integritate, implementarea planului de integritate;

Își exprimă, în mod ferm, angajamentul de continuare a eforturilor anticorupție prin toate mijloacele legale și administrative corespunzătoare subsumate promovării unui climat de integritate în acord cu principiile: răspunderii, integrității, priorității interesului public, statului de drept, gestionării responsabile a riscurilor generate de comportamente lipsite de integritate, proporționalității, răspunderii la cel mai înalt nivel de angajament, prevenirii incidentelor de integritate, eficacității în combaterea corupției, coerenței de acțiune inter-instituționale, parteneriatului public-privat, accesului neîngrădit la informațiile de interes public și al transparenței decizionale, cooperării internaționale active;

Autoevaluează periodic și informează Secretariatul tehnic al SNA asupra stadiului implementării gradului de implementare a planului de integritate și a măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției;

Stabilește următoarele obiective care trasează agenda de integritate organizațională a Penitenciar Spital Dej:

1. Consolidarea capacității organizaționale de prevenire a faptelor de corupție inclusiv prin promovarea climatului instituțional de integritate, ce implică clarificarea și promovarea mecanismelor de semnalare a faptelor de corupție și a educației anticorupție;
2. Consolidarea mecanismelor instituționale de identificare și gestionare a riscurilor, amenințărilor și vulnerabilităților de corupție prin implementarea măsurilor și standardelor stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 599/2018 pentru aprobarea metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție și a documentelor aferente acesteia;
3. Implementarea standardului general de publicare a informațiilor de interes public și promovarea culturii transparenței decizionale;
4. Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în domeniul achizițiilor publice.

Această declarație a fost adoptată de către

Comisar de poliție penitenciară Gheorghe Dorin TRIPON
Director al Penitenciarului Spital Dej

în data de 28. MAR. 2022

ROMÂNIA, loc. Dej, str. Parcului, nr. 18, județul Cluj
Tel: 0264214121 / 0264214123 Fax: 0264212699, e-mail: psdej@anp.gov.ro
pagina web: www.anp.gov.ro

Document supus reglementărilor Regulamentului UE nr. 2016/679

2/2

Member of CISO Federation

RIIR SIMTEX

CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEM
ISO 9001